



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)

Что говорят новички?



Ирина Охулкова, менеджер региональных продаж

«Прошедший год был динамичным в плане событий. В первую очередь, запомнился переездом из Челябинска в Екатеринбург. Оказалось не так сложно подстроиться под темп жизни столицы Урала. Екатеринбург и новые приятные знакомства, вот, что мне оставит 2016.»



Роман Дмитриев, менеджер оптовых продаж

«В 2016 году, помимо знакомства с компанией АвтоАудиоЖентр, наконец-то возобновил занятия плаванием после 4 лет перерыва!»



Станислав Ягодин, макетчик

«В 2016 году я стал сотрудником ААЦ. Впечатления о компании отличные. Меня окружают отзывчивые люди, готовые всегда прийти на помощь. Помимо этого я осознаю, что оказался в команде профессионалов.»



Наталья Худиева, продавец в баре

«Первые впечатления о компании соотносятся с моими ожиданиями, с которыми я шла на работу в ААЦ – сильная, процветающая компания. Меня дружелюбно встретил сплоченный коллектив.»



Михаил Гальтер, автомойщик

«После устройства в ААЦ хочу сказать только одно – очень крутая компания!»

Пожелания филиалов

«С Новым годом. Пусть всё, что вы желаете, исполнится, а год принесет приятные сюрпризы, бодрость духа, невероятный успех и безграничный простор для реализации ваших возможностей! Ура!»

Территориальный директор филиала ААЦ-Пермь Кошаков Сергей

«Пусть Новый год нам принесет вагон добра, тепла и смеха. Пусть радость наполняет дом. Карьера стремится ввысь. Личная жизнь дарит вдохновение и гармонию. Любви, исполнения желаний и много новых красочных впечатлений!»

Ведущий менеджер ААЦ по Республике Башкортостан Ижбаев Тимур

«Пусть в новом году всё получится, сбудется и реализуется! И пусть будущем году каждый рабочий день приносит повод для улыбки, радости и результативной работы. С наступающим Новым Годом!»

Коллектив филиала АвтоАудиоЖентр-Челябинск

«С наступающим Новым годом! Желаю, чтобы этот год стал временем только хороших новостей, отменного богатырского здоровья и безграничного счастья!»

Территориальный директор филиала ААЦ-Тюмень Каргапольцев Вячеслав

написано 1465 объяснительных
покрыто 8 ретро авто в музее
проведено 35 конференций в 35 городах



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)

Новогодний выпуск 2017

Новый 2017 год идет к нам величаво и нетерпеливо. Ведь это год огненного петуха! Каждый из нас ждет его с нетерпением и предвкушением новых событий и впечатлений. Однако уходящий 2016 год волнует нас не меньше. Уже изрядно постаревший, он прощается с нами и оставляет нам много теплых воспоминаний. Он был свидетелем наших семейных радостей, профессиональных достижений! Некоторым из нас он помог разгрызть гранит науки и достичь новых горизонтов, поставить новые цели и задачи! Обо всем этом и не только с нами поделились наши коллеги!

Вера Лаптева, менеджер по снабжению

«В уходящем 2016 году я достигла своей цели – защитила диплом по специальности «Экономическая безопасность» в УрГЭУ-СИНХ! В отличие от многих лентяев, которые не понимают, что знания должны развивать человека и открывать перед ним новые возможности, я сама написала дипломную работу, сделала все расчеты на базе АвтоАудиоЖента, выводы, и защитила! И очень рада!»

Александр Димитров, руководитель производственного отдела

«Для меня 2016 год, в первую очередь запомнился проектом Газ – 21, который мы прозвали «черная молния». Данный проект является своего рода стартапом, который позволил нам расширить спектр услуг реставрации. Спасибо сотрудникам, которые в 2016 году профессионально выполняли свои обязанности!»

Евгений Симонов, руководитель отдела закупок

«В 2016 году случилось долгожданное событие в моей семье – она стала больше – у меня родилась дочка! Интересного и запоминающегося было много, но для меня самое яркое – это первый смех! А еще – 1 декабря мы поползли! Я счастлив!»

Мария Левина, клиентский отдел

«2016 год для меня год приключений и здоровья! Летом я съездила в санаторий «Увильды». Это в Челябинской области! Какая же там потрясающе богатая природа! Велосипедные прогулки, солевая пещера и, конечно же, те самые сапропелевые грязи! А еще там есть рыба-мутант с человеческими зубами! Но она уже никому не угрожает – ведь теперь она памятник!»

Максим Худоногов, служба безопасности

«Самый главный подарок 2016 года для меня – рождение внучки. Я счастливый дед Максим! Плюс теперь передвигаюсь на новом автомобиле. Спасибо 2016!»

Юрий Митъкин, зав. складом

«20 декабря 2016 года праздновали юбилей, ведь прошел ровно год с того момента, как мы с семьей перебрались в новую квартиру! Целый год! Теперь это время – неотъемлемая часть истории нашей семьи!»

принято на работу новых сотрудников - 30 человек
 выпито кофе натурального - 75 кг
 выпущено новых сайтов - 5
 продано MS-Chip - 2 800 шт



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)



Наталья Лишакова, директор по развитию

«Мечтать не вредно! Вредно не мечтать! На прошлое Рождество я придумала себе, что буду в 2016 году танцевать танго, варить кофе и красиво плавать кролем в бассейне и еще прочту обязательно пару хороших книг. Я почти не прикладывала усилий, чтобы все это случилось в моей жизни. И вот в моей жизни Танго с лучшим партнером в городе под невероятный оркестр на новогоднем балу, поставленная техника плавания вольным стилем и первый км на время, и море удовольствия от тренировок в 7 утра, и десятки литров вспененного молока для хорошего латте-арт, и умение разбираться в кофе после обучения у невероятных ребят из Coffee Projekt, и прочитанные книги, которые учат мечтать и радостно смотреть на жизнь. Я искренне желаю вам МЕЧТАТЬ! и все СБУДЕТСЯ!»



Евгения Ковтун, помощник генерального директора

«Каким же он был богатым на события – этот уходящий 2016 год! Один переезд в любимый Екатеринбург - эпопея! Я не люблю сидеть на месте. Жизнь – это движение, это знакомство с новыми людьми, с новыми местами. 2016 год подарил мне новое увлечение, которое я так долго искала – игру Dozor. Адреналин и драйв обеспечены мне на целый год вперед!»



Станислав Быстров, водитель

«Чем запомнился 2016 год? В первую очередь, ярко и незабываемо отметил свой юбилей. В этом году мне исполнилось 35. И в этом же году я решил бросить курить! Теперь только здоровый образ жизни!»



Олег Шемрай, уборщик территории (помощник АХО)

«Помимо того, что купил жене автомобиль и 25 декабря отпразновал свой 50-летний юбилей, в этом году я провожал сына в армию. Смешанные чувства: гордости, радости и волнения. Такие воспоминания не меркнут!»



Ирина Голубева, бухгалтер-экономист

«В 2016 году в жизни моей семьи произошло волнующее событие! Мой ребенок пошел первый раз в первый класс! Но на этом волнистые моменты для меня не закончились, ведь сын в этом году участвовал в своих первых областных соревнованиях по каратэ киокушинкай и занял первое место!»



Анастасия Еремина, руководитель аларм-центра

«Самый главный подарок 2016 для меня – водительское удостоверение! Теперь я автомобилист! Ура!»



КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА :)



Исаева Оксана, клиентский отдел

«В 2016 состоялось мое знакомство с городом на Неве, - культурной столицей нашей родины. Ездила к сестре в Санкт-Петербург! Каждое здание готово поведать вам свою историю! Особая энергетика: соборы, разводные мосты – как будто Питер повелевает временем, а не наоборот. Всем советую посетить Исаакиевский собор – вершина мира! Эрмитаж прекрасен, но главное не перенасытиться! Петергоф встретил солнцем и очаровал меня своей положительной энергетикой! 2016, спасибо тебе за такое знакомство!»



Денис Сазонов, тех. специалист

«2016 не успел начаться, как уже закончился. Пробежал как спринтер. Но, несмотря на быстрый бег в моей памяти он точно останется. Ведь я приобрел свой дом, который охраняет строгая, но еще совсем молодая овчarka!»



Наталья Гиниятуллина, оператор аларм-центр

«Самое яркое и запоминающееся событие, это то, что старшая дочка пошла в 1 класс. А еще всем отделом сидели на диете. Скинула 10 кг. Надеюсь в 2017 году повезет больше! В 2016 году обзавелась хобби – в свободное время вяжу платьице младшей дочке для конкурса на Новый год в детском саду! Впереди 2017! Дальше больше!»



Дмитрий Папков, маркетолог

«2016 год открыл для меня и моей семьи Крым! Весь этот полуостров окутан туманом истории! Эта история буквально везде! И как она разнообразна! Бахчисарай показал нам красоту крымско-татарской культуры и рассказал как две великие культуры – русская и татарская – способны не только уживаться, но и обогащать друг друга. Великий Севастополь поведал свою героическую историю! Памятник затопленным кораблям, бастионы... Этой поездки я не забуду!»



Александр Олдин, главный бухгалтер

«30 августа 2016 года стал для меня днем счастья! В этот день произошло самое яркое и радостное событие уходящего года! Наша семья стала больше! У нас родилась дочь Полина!»



Станислав Грибанов, маркетолог

«В этом году в феврале провели великолепное ДР AAC – 20-летний юбилей компании. Свой юбилей (25 лет) я тоже отметил с размахом – в загородном коттедже в костюмах героев сериала Игры Престолов. Запомнилось яркими впечатлениями путешествие в Москву к друзьям – побывал на ИгроМире – крупнейшей игровой выставке России. А еще, наконец, в этом году я освоил сноуборд и сняхнул пыль со своего синтезатора.»

принято на работу новых сотрудников - 30 человек
 выпито кофе натурального - 75 кг
 выпущено новых сайтов - 5
 продано MS-Chip - 2 800 шт

покрыто автомобилей servFaces - более 555
 съедено деньрожденческих пирогов - 126 кг
 обслужено 6 899 клиентов
 открыто 2 филиала